



Судебный пристав-исполнитель подозревается в служебном подлоге

По материалам, предоставленным Управлением Федеральной службы судебных приставов по Ярославской области Тутаевским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Ярославской области возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Тутаевского отдела УФССП по Ярославской области 26-летней жительницы области, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Следствием установлено, что в сентябре 2008 года подозреваемая составила акт, содержащий заведомо ложные сведения, о производстве в присутствии двух понятых исполнительских действий по месту жительства должника. В действительности выход в адрес не осуществлялся, указанные в качестве понятых лица никогда не присутствовали при производстве исполнительских действий. Кроме того, один из понятых во время составления акта отбывал наказание в исправительной колонии. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Расследование уголовного дела продолжается. Санкция ч.1 ст. 292 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до 80 тысяч рублей, либо обязательные работы на срок от 180 до 240 часов, либо исправительные работы на срок от 1 года до 2 лет, либо лишение свободы на срок до 2 лет (преступление небольшой тяжести).

02 Июля 2010

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/744949>